

Nagradite ruke i noge vrhunskom njegom

Činjenica da uskoro uskačemo u jesensku obuću i da naša stopala neće biti otkrivena kao ljeti, ne znači da se o njima treba prestati brinuti. Dapače, zatvorena obuća i dnevni napori, pozivaju nas da stopala dodatno negujemo i relaksiramo. Isto je i s rukama - ne zaboravite da zaslužuju temeljiti ritual

Ono što je zajedničko koži ruku i nogu jest vrlo mali broj žlijezda lojnica zbog kojeg je koža znatno više suha nego na ostalim dijelovima tijela. Dok su ruke neumorne radnice ne samo na radnom mjestu, već i u domu, noge naprave na tisuće koraka u nerijetko neudobnoj obući.

Vrijedne ruke se zbog učestalog pranja isušuju, dok koža stopala s dolaskom zatvorenih cipela i štiklica gubi vlagu, a time i mekoću. Nedostaje joj zraka i odmora.

Osim što ruke i noge itekako zaslužuju da ih mazimo i pazimo, njihova njega često se pretvara u prave male rituale ljepote. Kupke, pilinzi i nježno umasiravanje kreme ili losiona opuštaju na kraju dana kao pravi mali spa ritual.

A kako biste to mogli učiniti i na putovanju pobrinula se kozmetička linija Dr.Hauschka predstavljajući prigodni i praktični putni paket, s proizvodima za njegu ruku i nogu.

Njega u svakoj prilici

Novi putni paket u elegantnoj kozmetičkoj torbici, ispunjen je malim proizvodima za njegu ruku i nogu kojeg uvijek možete imati uza se.

U praktičnoj kozmetičkoj torbici nalaze se četiri proizvoda. Ruke možete negovati **Dr.Hauschka kremom za ruke** koja se brzo upija, a kombinacija sljeza, bademovog i jojobinog ulja te ljekovitog bilja vraća vašim rukama vlažnost.

Dr.Hauschka Fitness balzam za stopala osvježava umorna i isušena stopala, te potiče cirkulaciju, a dodatno ih neguje te smanjuje njihovo oticanje.

Dr.Hauschka tonik za ruke i noge od ružmarina s ekstraktom ružmarina i boražine, osvježit će i revitalizirati, te odagnati umor ruku i nogu.

I na kraju, njegu završite **Dr. Hauschka mlijekom za tijelo od limuna** koji će obaviti vaše tijelo u mirisnu citrusnu simfoniju, učvrstiti ga, a ulja masline i jojobe vašu će kožu učiniti mekom.